

# ٹاؤن میونسپل کارپوریشن۔ نیوکراچی



شعبہ اطلاعات و تعلقات عامہ

Email: aqeelakhtartmc@gmail.com

پریس ریلیز

چیئر مین نیوکراچی ناؤن محمد یوسف کایونین کمیٹی نمبر 02 سیکٹر 5A/3 قائد پارک کا دورہ۔  
قائد پارک میں جاری تزیین و آرائش اور سیکٹر 5A میں ڈالی جانے والی سیوریج لائن کے کام کا جائزہ۔ چیئر مین محمد یوسف  
صحت مند ماحول کی فراہمی کے لئے اجڑے ہوئے پارکس و پلے گراؤنڈز کو آباد کیا جا رہا ہے۔ چیئر مین محمد یوسف  
نیوکراچی میں موجود وائٹرائینڈ سیوریج کے مسائل کو بھی ترجیحی بنیادوں پر حل کیا جا رہا ہے۔ چیئر مین محمد یوسف  
جماعت اسلامی کے منتخب نمائندے عوامی خدمت سے سرشار بلدیاتی سہولیات کی فراہمی کے لئے کوشاں ہیں۔ چیئر مین محمد یوسف

مورخہ: 125 نومبر 2024ء

کراچی ( ) چیئر مین نیوکراچی ناؤن محمد یوسف کایونین کمیٹی نمبر 02 گلشن سعید کے چیئر مین احمد خان کے ہمراہ سیکٹر 5A/3 میں قائم قائد پارک کا دورہ  
، اس موقع پر یوسی وائس چیئر مین فیضان قریشی، یوسی اراکین، انچارج بی اینڈ آر فیصل صغیر، انجینئر بی اینڈ آر صغدر، انجینئر بی اینڈ آر ساجد حسین، ڈپٹی ڈائریکٹر  
باغات آفتاب احمد، سینیئر افسر باغات جاوید جمال و دیگر بلدیاتی افسران بھی موجود تھے۔ چیئر مین نیوکراچی ناؤن محمد یوسف قائد پارک میں جاری تزیین و  
آرائش کے کام کا معائنہ کرتے ہوئے کہا کہ عوام کو صحت مند ماحول فراہم کرنے کے لئے پارکوں کی بحالی کا عمل تیزی سے جاری ہے منتخب بلدیاتی نمائندوں کو  
جب اختیار ملا تو سب سے پہلے مرحلے میں نیوکراچی ناؤن میں موجود پارکوں کا جائزہ لیا جونا مناسب دیکھ بھال اور عدم توجہ سے اجڑ چکے تھے ہم نے ان  
پارکوں کی بحالی کا بیڑہ اٹھایا اور الحمد للہ نیوکراچی کے تقریباً 16 پارکوں کو تزیین و آرائش کے بعد بحال کر کے عوام کے حوالے کیا جا چکا ہے چیئر مین محمد یوسف  
نے کہا کہ قائد پارک میں تزیین و آرائش کا کام تیزی سے جاری ہے جس میں پارک کی خوبصورتی کے لئے گراس کے ساتھ خوشنما اور پھولدار پودے لگائے  
گئے ہیں جبکہ جاگنگ ٹریک کے ساتھ ساتھ بیٹھنے کے لئے ڈفریب اور آرام دہ بیچر بنائی گئی ہیں پارک کی خوبصورتی میں اضافے کے لئے مرکزی گیٹ پر  
خوبصورت فائونٹین اور بچوں کے لئے موٹو پتلو اور ذرائع کے خوبصورت مجسمے لگائے گئے ہیں ہم عوام کے منتخب نمائندے ہیں اور عوام کو ہر طرح کی پریشانی  
سے بچا کر خوشگوار ماحول فراہم کرنا ہماری ذمہ داری ہے اور انشاء اللہ قائد پارک کا جلد افتتاح کر کے نیوکراچی ناؤن کی عوام کو ایک خوبصورت تحفہ دیا جائے گا  
۔ بعد ازاں چیئر مین نیوکراچی ناؤن محمد یوسف نے یونین کمیٹی نمبر 2 گلشن سعید میں سیوریج کے مسئلے کو حل کرنے کے لئے نئی ڈالی جانے والی لائنوں کا  
معائنہ کیا اس موقع متعلقہ افسران سے کام کی رفتار کو تیز کرنے اور جلد مکمل کرنے کی ہدایت دی انہوں نے کہا کہ اس سیوریج لائن کی تہدیلی سے برسوں پرانا  
سیوریج کا مسئلہ حل ہو جائے گا، اس موقع پر علاقہ مکینوں نے چیئر مین نیوکراچی ناؤن محمد یوسف اور یوسی چیئر مین احمد خان اور ان کی ٹیم کا شکریہ ادا کرتے  
ہوئے کہا کہ جماعت اسلامی کے منتخب نمائندے صرف وعدے نہیں کرتے بلکہ ہمارے مسائل کو حل کرنے کے لئے ہمارے درمیان موجود ہیں۔

جاری کردہ :-

عمیل اختر  
پبلک ریلیشن آفیسر  
نیوکراچی ناؤن

نیوکراچی ناؤن مرکزی آفس سیکٹر ایون آئی نارٹھ کراچی